

RAPORT DE TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ

cu privire la propunerile/recomandările formulate asupra

Proiectului de hotărâre privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad – inițiativa primarului și a Proiectului de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului

Nr. crt.	Propuneri formulate de:	Text propus în proiectul de hotărâre	Propuneri/recomandări/ întrebări	Punct de vedere Serviciu specialitate-PMA/Observații
1.	Silviu Dascăl - reprezentant Alianța Național Țărănistă – Organizația Județeană Arad	1. Pag 88 din Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului – privind Nota de fundamentare privind bugetul necesar pentru plata serviciului de desinfecție, dezinsecție, deratizare în Municipiul Arad în anul 2020 -	1. Pagina 88/416 – NF Serviciul Edilitar – Nr. 858/Z2/ 08. 01. 2020 800 000 RON -2020 (2019 – 960.634,23 - rămas 685.483 RON) DD CHIM SRL – Solicităm suspendarea acordării acestei alocări bugetare până la finalizarea anchetei de la Liceul German AMG – Arad. Eventual reorganizare licitație cu alte firme.	Desfășurarea activităților componente ale serviciului de salubritate, constând din dezinsecție, dezinfecție, deratizare, este obligatorie potrivit legislației în materie, obligația asigurării acestui serviciu fiind a autorității publice locale. Indiferent de operatorul care va efectua serviciul de dezinsecție, dezinfecție și deratizare, obligația autorității publice locale rămâne, motiv pentru care alocarea sumelor necesare efectuării acestui serviciu este oportună.

		<p>2. Pag 89 din Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului – privind Nota de fundamentare privind bugetul necesar în 2020 pentru plata serviciului de “Întreținere și reparații arteziene din Municipiul Arad”</p>	<p>3. Pagina 89/ 416 – NF Serviciul Edilitar – Nr. 862 / Z2 / 08.01.2020 350 000 RON – Arteziene SALUBRIO WEST SRL – 98.000 RON piese schimb Întrebă dacă sunt în cadrul acestor piese de schimb incluși și senzori de ploaie / mediu pentru a evita momentele mai “ciudate”, când artezienele funcționează pe ploaie sau pe furtună.</p>	<p>Municipiul Arad are încheiat acordul-cadru de servicii cu SC Salubrio Vest SRL pentru “Întreținere și reparații fântâni arteziene în municipiul Arad” iar creditele bugetare prevăzute în proiectul de buget pe anul 2020 pentru acest contract conțin și sumele necesare achiziționării pieselor de schimb, inclusiv pentru senzorii de ploaie.</p>
		<p>3 . Pag 91 -92 din Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului – privind Nota de fundamentare privind necesitate alocării de fonduri pe anul 2020 pentru plata serviciilor de transport,neutralizare și distrugere în condiții ecologice a deșeurilor animale de pe domeniul public, din municipiul Arad și Notă de fundamentare privind necesitatea alocării de fonduri din bugetul local pe anul 2020 pentru plata serviciilor de gestionare a</p>	<p>4. Pag. 91- 92/ 416 – NF Serviciul Edilitar - Nr. 856 / Z2 / 08.01.2020 și 850/ Z2/ 08.01.2020 Animale fără adăpost. 160 000 RON neutralizare 1 000 000 RON servicii gestionare La o capacitate estimativă de 400 de locuri la adăpostul public ne rezultă un cost sumar pentru un animal în sumă de 210 RON/ Animal / Lună. Nu suntem convinși că aceasta este calea pentru gestionarea acestei probleme ci doar un generator de costuri pentru bugetul local. Un nou calcul sumar ne spune că la un buget de aproximativ 1 200 000 RON/ 2020 cu această sumă se pot steriliza 12 000</p>	<p>În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân și a H.G. nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2001, coroborate cu H.C.L.M. nr. 163/2018 referitor la măsuri de asigurare a serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din Municipiul Arad, administrația publică locală are obligația prestării serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Capturare; - Identificare, examinare clinică, deparazitare și vaccinare antirabică; - Cazare/adăpostire pentru o perioadă de minim 30 zile calendaristice; - Sterilizarea și microciparea câinilor care sunt adoptați; - Eutanasiere; - Ecarisaj.

		<p>câinilor fără stăpân din municipiul Arad.</p>	<p>animale (cost de 100 RON / sterilizare) sau chiar și 24 000 animale la o campanie de sterilizare în masă (cost de 50 de RON/ sterilizare). Credem că aceste cifre sunt mult mai grăitoare decât soluția actuală în care se pot gestiona maximum 400 de suflete cu o procedură care pe lângă faptul că nu dă rezultate în mod evident este și de o cruzime ridicată. Solicităm administrației publice inițierea unei campanii de sterilizare masivă cu eventuale subvenții pentru populație care prezintă spre sterilizare animalele de companie, coroborată cu un nivel de înregistrare implementat la nivel global în Arad.</p> <p>5. Solicităm acordarea unei priorități bugetare mai mari pentru sterilizare și înregistrare decât pentru cazare și formularea bugetului de 1 160 000 RON pentru această secțiune conform priorităților de mai sus.</p>	<p>Eliberarea pe domeniul public a câinilor capturați este interzisă. Conform prevederilor HG 1059/2013, cap. XII, deținătorii de câini rasă comună, cu vârstă peste 6 luni, au obligația sterilizării acestora.</p> <p>În colaborare cu Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Arad, este în curs de realizare un program de identificare câinilor cu stăpân, rasă comună, nesterilizați, urmând să fie identificată modalitatea de aplicare a prevederilor legale referitoare la obligativitatea deținătorilor de câini rasă comună de a-i steriliza.</p>
--	--	--	---	--

	<p>4. Pag 103 din Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului – privind Notă de fundamentare cu privire la necesitatea alocării de fonduri din bugetul local în 2020 pentru plata cotizației Municipiului Arad la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad</p>	<p>6. Pag 103/ 416- NF Serviciul Edilitar Nr 849/ Z2/ 08.01.2020. – 355 000 RON Cotizație ADI Deșeuri – Solicităm suspendarea plății pentru cotizații până la realizarea colectării selective efective a deșeurilor conform cu obligațiile din obiectul de activitate ADI Deșeuri.</p>	<p>Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 90/08.05.2008 a fost aprobată asocierea Municipiului Arad prin Consiliul Local al Municipiului Arad, cu Județul Arad, prin Consiliul Județean Arad, orașele și comunele județului, în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de gestionare a deșeurilor în județul Arad”, înființată conform art. 11 și următoarele din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu Ordonanța Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată prin Legea 246/2005. Asocierea a avut ca scop realizarea proiectului „Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad” și constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad.</p> <p>Întrucât potrivit Statutului asociației (art. 11 lit. b), membrii acesteia au obligația să plătească cotizația anuală, în quantumul aprobat de AGA prin Bugetul de Venituri și Cheltuieli întocmit pentru exercițiul financiar al fiecărui an calendaristic, plata făcându-se în 4 rate egale, până la ultima zi a fiecărui trimestru iar majorarea de întârziere este de 2% din quantumul cotizațiilor neachitate în termen, calculată pentru fiecare lună sau fracțiune de lună începând cu ziua imediat următoare termenului de scadență și până la data stingerii sumei datorate, nu avem posibilitatea suspendării plății cotizației.</p>
--	--	--	---

		<p>5. Pag 164 din Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului – privind Notă de fundamentare cu privire la alocarea sumei aferente anului 2020, necesare pentru sprijinirea financiară pentru reabilitarea clădirilor, conform Legii 153/ 2011 actualizată, privind creșterea calității arhitectural – ambientale a clădirilor din zonele de acțiune prioritară din municipiul Arad</p>	<p>7. Pag 164- Serviciul Dezvoltare Urbană și Protejare Monumente – NF 1224/ A5/ 09.01.2020 2 000 000 RON – 2020 – Sprijin financiar pentru reabilitare clădiri zonă prioritară (centru) Solicităm dezbateri publice pentru regulamentul de funcționare și a amendamentelor propuse.</p> <p>8. Este foarte interesant cum s-a stabilit deja o alocare bugetară fără să existe adoptat un regulament de funcționare și a condițiilor de participare la acest sprijin financiar. Dacă de exemplu nu se realibitează nici o clădire?</p>	<p>Dezbateri publice privind aprobarea Regulamentului de aplicare a Legii nr.153/2011 a avut loc în data de 21.01.2020, la o zi după dezbateri publice a proiectului de buget.</p> <p>Având în vedere prevederile art.14 din Legea Finanțelor Publice nr.273/2006, “Nicio cheltuială nu poate fi aprobată, angajată, ordonanțată și plătită din bugetele locale, dacă nu există baza legală, nu are prevederi bugetare și surse de finanțare”.</p>
		<p>- 6. Pag 390- Capitolul 67.10 Cultura, recreere și religie Programul cultural general al Centrului Municipal de Cultură Arad pe anul 2020 (Anexa 2) la Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului</p>	<p>Pag 390 – Punctul A – Acțiuni cultural- artistice</p> <p>9. Subpunctul 6) Zilele administrației arădene 200 000 Ron – nu considerăm oportună această manifestație și solicităm acordarea acestei sume de buget pentru digitalizarea informațională a platformei de comunicare a Primăriei Arad – www.primariaarad.ro conform cu propunerea depusă la Registratură cu numărul 1/ 20 01 2020 din partea ANT. O platformă digitalizată în slujba cetățeanului spune mult mai multe despre administrația arădeană decât orice paradă....</p>	<p>Considerăm oportună această manifestație complexă care angrenează în organizarea și desfășurarea sa principalele instituții administrative, științifice și culturale-spirituale - Consiliul Județean Arad, Primăria Municipiului Arad-Centrul Municipal de Cultură Arad, Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” Arad, Arhiepiscopia Aradului, Serviciul Județean Arad al Arhivelor Naționale și Centrul Cultural Județean Arad.</p> <p>Autoritățile militare sârbe și franceze au împiedicat instaurarea administrației românești până în dimineața zilei de 17 mai 1919, când trupele române din</p>

			<p>10. Subpunctul 18 – Festival istoric – al romanilor și al cartaginezilor 400 000 RON</p> <p>Nu suntem de acord cu acordarea de finanțare de la buget pentru această activitate ce poate fi făcută direct de mediul privat dacă se dorește și se consideră oportun.</p> <p>Nu există nicio legătură cu acest tip de festival, nici istorică și nici culturală. Susținem un festival cu tradiții istorice/ culturale care are legătură cu orașul Arad, dar nu cu o activitate fără nicio legătură cu orașul Arad.</p> <p>Dacă se dorește ceva “ exotic” sugerăm eventual festivalul alegoric de la Rio de Janeiro care este mai de impact ca și unicitate pentru România.</p>	<p>Regimentul 6 Vânători de sub comanda colonelului Pirici au intrat în Arad.</p> <p>Astfel, această zi, își are originea cu mai bine de 100 de ani în urmă și a devenit simbolul instaurării autorității Poporului Român în Arad și, fiind un eveniment important pentru orașul nostru, din 2010 se aniversează în cadrul „Zilelor Administrației Arădene”, care cuprind o mare varietate de manifestări cultural-științifice arădene.</p> <p>Acest festival se organizează în fiecare an, de 3 decenii încoace, în Cartagena (zona Murcia, Spania), un eveniment de interes turistic internațional, cu temă istorică. În cadrul acestuia, mii de oameni participă activ la recrearea atmosferei și a evenimentelor din timpul celui de-Al Doilea Război Punic, de acum mai bine de 2.000 de ani. Ne dorim ca și Aradul să intre în categoria orașelor europene în care se desfășoară astfel de festivaluri istorice. Prin acest parteneriat, între România și Spania, se pun bazele unui eveniment cultural de tradiție și în Arad, în care, pe lângă războiul dintre cartaginezi și romani, se vor îmbina mai multe perioade și evenimente istorice autohtone, cum ar fi războaiele daco-romane.</p> <p>În cadrul discuțiilor cu delegația spaniolă s-a analizat posibilitatea implementării unor proiecte de natură turistică și culturală, ba chiar s-a propus și ideea înfrățirii celor două localități și anume Arad (România) și Cartagena (Spania).</p> <p>Considerăm că un eveniment de o așa amploare va pune Aradul pe harta turistică a Europei, devenind astfel un pol turistic important.</p>
--	--	--	--	--

			<p>11. Punctul B – Acțiuni educative de tineret și recreative. Subpunctul 2) “Oktoberfest” 300 000 RON – nu suntem de acord cu acordarea de finanțare de la buget pentru această activitate ce poate să fie făcută direct de mediul privat dacă se dorește și se consideră oportun. Brandul “Oktoberfest” nu are nicio legătură cu orașul Arad. Dacă se dorește finanțarea unui brand, atunci acesta să fie obligatoriu în legătură cu orașul Arad.</p> <p>12. Propunem realocarea acestor două sume de mai sus de 400 000 + 300 000 RON pentru instalarea de radare fixe/ camere de supraveghere a traficului pentru ca în acest sens să nu mai avem decese în urma accidentelor rutiere (ca cele recente de pe B-dul Iuliu Maniu) și un control mai precis al încălcărilor de trafic cum ar fi accesul de mare tonaj ilegal de la Podgoria.</p>	<p>Oktoberfest” este una din cele mai mari serbări populare <u>din lume</u> și se desfășoară anual, în Germania- <u>München</u>, de la mijlocul lui <u>septembrie</u> până în <u>octombrie</u>, dar și în toate marile orașe europene. Există astfel de festivaluri, la ora actuală, cu același nume și în SUA, Canada, Brazilia, Australia, Thailanda etc. Începând cu 2009, acest festival al berii a ajuns și a devenit cunoscut și în România, la Brașov, iar mai apoi și în alte orașe, fiind foarte apreciat de către români.</p> <p>Considerăm că Aradul este demn de un asemenea Festival, în cadrul căruia, orașului Arad dar și cetățenilor le sunt conferite mai multe beneficii cum ar fi: relaxare, destindere, socializare; promovarea și cunoașterea culturii germane; crearea punților de legătură atât între firme/societăți, cât și între orașe; promovarea pe plan local dar și extern a Municipiului Arad; programe artistice gratuite pentru arădeni; concursuri și premii; etc.</p> <p>Municipiul Arad nu are atribuții legale privind sancțiunile aplicate pentru depășirea vitezei legale, sens în care nu se pot achiziționa aparate radar din surse proprii.</p> <p>Instalarea de camere de supraveghere a traficului pe raza municipiului Arad este avută în vedere prin elaborarea unui Studiu de Fezabilitate „Extinderea sistemului de supraveghere video și infrastructura rețea, comunicații date/voce/software/video cu sistem de dispecerizare inclus pentru municipiul Arad”, care se dorește a fi finanțat și implementat în Municipiul Arad. Printre locațiile menționate în acest proiect sunt intrările în oraș, intersecțiile importante și străzile mari, etc. O parte din camerele video</p>
--	--	--	---	--

				<p>respective vor permite inclusiv citirea automată a numerelor de înmatriculare (LPR), astfel va fi mult facilitată identificarea și sancționarea șoferilor autovehiculelor de trafic greu ce încalcă prevederile legale privind accesul în oraș.</p>
2.	<p>Dorina Lupșe - Președintele U.L.A.L.A</p>	<ul style="list-style-type: none"> - . Pag 390- Capitolul 67.10 Cultura, recreere și religie - Programul cultural general al Centrului Municipal de Cultură Arad pe anul 2020 (Anexa 2) la Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului 	<p>1. U.L.A.L.A propune repartizarea sumelor alocate, pentru achiziționarea de contoare inteligente, cu citirea la distanță pentru apa rece, pentru toate condominiile care au bransamentele și canalizarea pe domeniul public.</p> <p>2. De asemenea propune achiziționarea de contoare cu citirea temperaturii agentului termic pentru condominiile care au rămas în sistemul centralizat de încălzire, recomandând ca sumele necesare să fie alocate de la excedentul bugetar și prin transfer de la Capitolul Culte Religioase, Spectacole în aer liber, Recreere ș.a.</p> <p>3. O altă propunere a dumneaei se referă la faptul ca pe viitor, la redactarea Proiectului de Buget, să fie trecute sumele în totalitate în cifre și nu în litere, pentru o mai mare transparență în ceea ce privește sumele cuprinse în Proiectele de Buget, pentru a putea fi identificate de către cetățeni cu ușurință</p>	<p>În prezent nu sunt asigurate condițiile tehnice necesare pentru instalarea și funcționarea acestui tip de contoare, precum și cadrul legal necesar achiziționării acestora de către Municipiul Arad. Totuși se are în vedere propunerea dumneavoastră în cazul modernizării, exploatării și administrării rețelei publice de alimentare cu apă în municipiul Arad.</p> <p>Conform Contractului de gestiune a serviciului public de termoficare publică încheiat între Municipiul Arad și SC CET Hidrocarburi SA, se prevede ca obligație a operatorului serviciului public, dotarea condominiilor cu contoare. Modernizarea acestora este în atenția Operatorului precum și a autorităților locale.</p> <p>Proiectul de buget este întocmit conform Legii finanțelor publice nr.273/2006 cu modificările și completările ulterioare, pe baza clasificăției bugetare aprobate de Ministerul Finanțelor Publice.</p>

3.	<p>D-I Hodrea Silviu – cetățean – propuneri în cadrul dezbaterii publice din 20 01 2020 - cetățean</p>	<p>- Vezi Proiectul de hotărâre privind repartizarea excedentului bugetar al municipiului Arad – inițiativa primarului și a Proiectului de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului</p>	<p>1. Consideră că platformele digitale ale Primăriei Arad ar trebui mai bine dezvoltate.</p> <p>2. Referitor la dotarea Poliției Locale, nu consideră că aceasta ar avea nevoie de 4 laptop-uri în valoare de 4000 Lei , 36 de bucăți și calculatoare în valoare de 7000 Lei, bucata. De asemenea software-ul achiziționat pentru calculatoare i se pare prea scump. Consideră că aceste dotări prevăzute pentru Poliția Locală ar fi mai potrivite în dotarea liceelor din municipiu, aducând în schimb calculatoarele de acolo, Poliției Locale. Server-ul Poliției Locale i se pare a echivala o sumă foarte mare.</p>	<p>Pentru dezvoltarea platformelor digitale ale Primăriei Municipiului Arad s-au accesat fonduri europene nerambursabile în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativa pentru implementarea proiectului cu titlul “ Planificarea strategică eficientă și implementarea de soluții electronice pentru reducerea birocrăției” – SIPOCA 558.</p> <p>Pentru anul 2020, conform propunerilor de buget, DGPL Arad ar urma să achiziționeze 38 de laptop-uri în valoare de 4000 lei fiecare. Dotările din cadrul acestei direcții nu au fost înnoite de mai mulți ani, sens în care, serviciile de ordine publică și circulație, care reprezintă majoritatea efectivelor, sunt foarte slab dotate din punct de vedere IT. Reorganizarea poliției locale, prin mărirea numărului de polițiști locali în teren fără mărirea schemei, se fundamentează pe eficientizarea muncii de birou, ce constă în eliminarea multor fluxuri/funcții de birou justificate de hârtii și înlocuirea lor cu procese de inserare unică a datelor, pe platforma IT internă. Referitor la costul estimat de 4000 lei al fiecărui laptop, precizăm că acesta este prețul de achiziție stabilit prin Acordul-cadru nr.93430/3.12.2019 încheiat de Municipiul Arad și operatorul economic, iar acesta cuprinde pe lângă update periodic și garanția produselor. Acest lucru este valabil și pentru server-ul DGPL.</p> <p>Instalare unor echipamente IT utilizate anterior și care nu respectă cele mai actuale norme din domeniul privind protecția datelor cu caracter personal și a activității instituției, ar putea expune baza de date a poliției locale și a PMA, determinând, totodată, blocaje în funcționarea serviciilor ce depind de accesarea rapidă, 24/24 a acestora.</p>
----	---	---	--	---

			<p>3. În ceea ce privește dezăpezirea, în cartierul Vlaicu, domnul Hodrea spunea că pe strada unde dumnealui locuiește, cu greu s-a dezăpezit, neavând loc nici o acțiune de aruncare cu material anti-derapant, punctând în acest sens o mai bună administrare a banilor publici.</p>	<p>Dezăpezirea se realizează conform contractului încheiat între Municipiul Arad și operatorul economic licențiat, iar prioritizarea intervențiilor s-a făcut în funcție de condițiile meteo existente (în principal se intervine pe poduri pasaje și intersecțiile importante și pe străzile mari). Iarna aceasta condițiile meteo nu au impus intervenția la dezăpezire într-un grad foarte ridicat (fenomenul de polei), care a fost efectuată pentru punerea în siguranță a traficului rutier.</p>
4.	<p>D-nul consilier local municipal Gheorghe Săplăcan</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Pag 390- Capitolul 67.10 Cultura, recreere și religie, Susținerea cultelor religioase - Programul cultural general al Centrului Municipal de Cultură Arad pe anul 2020 (Anexa 2) la Proiectul de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului. 	<p>1. Punctează că, la capitolul Cultură, Recreere și Religie, Susținerea cultelor religioase, pentru Biserica Martirilor, dorește alocarea a minimum 500 000 Lei pentru Parohia Ortodoxă Română Șega 2, propunând ca acești bani să fie redistribuiți de la capitolul 6.7. Cultură, Recreere , Religie, Programul Cultural General al Centrului Municipal Cultural, poziția 18, Festivalul Istoric al Romanilor si Cartaginezilor, în loc de 400 000 RON să primească 300 000 RON, iar 100 000 RON să fie realocați pentru Biserica Martirilor de la UTA</p>	<p>În condițiile în care vor fi realizate economii ca urmare a derulării programului Acțiunilor Culturale prevăzute precum și a finanțării nerambursabile pentru proiectele depuse, acestea vor fi redirecționate către unitățile de cult, printr-o rectificare bugetară. Facem precizarea că, la întocmirea proiectului de buget pe anul 2020 s-a luat în considerare execuția fondurilor alocate în anul 2019.</p>

5	D-I Consilier local municipal Gheorghe Furău	- Capitolul Sănătate al Proiectului de hotărâre privind adoptarea Bugetului General de Venituri si Cheltuieli al municipiului Arad pentru anul 2020 – inițiativa primarului	<p>1. Propune un parteneriat între Consiliul Județean Arad și Primăria Municipiului Arad, scoțând în evidență faptul că sănătatea arădenilor este de o mare importanță, și evidențiind faptul că în decursul anilor, 3 sferturi din fondurile alocate Sănătății au fost retrase pentru că nu au fost cheltuite.</p> <p>2. Dorește ca, cel puțin, suma alocată să fie cheltuită, argumentând faptul că nu s-au cheltuit nici un sfert din sumele alocate în anii anteriori.</p>	<p>Municipiul Arad contribuie la finanțarea sistemului de sănătate de pe raza municipiului Arad, în limita resurselor financiare proprii și a competențelor și responsabilităților ce îi revin conform legii, investind în clădirile care aparțin domeniului public al Municipiului Arad.</p> <p>Cheltuirea fondurilor publice alocate nu depinde întotdeauna de autoritatea contractanta, ele sunt condiționate atât de procedurile de achiziție publică cât și de calendarul executării lucrărilor, care în realitate sunt niște procese dinamice.</p>
---	---	---	--	--

**Primar,
Călin Bibarț**

**Director executiv,
Eliza Barbura**

**Direcția Economică,
Director Claudia Grozavu**

**Direcția Edilitar,
Director Liliانا Florea**

**Direcția Tehnică,
Director Elena Portaru**

**Centrul Municipal de Cultură Arad,
Director Daniela Andreica Pădurean**

**Direcția Poliția Locală,
Director Adrian Toma**

**Responsabil pentru relația cu societatea civilă,
Claudia Macra**

**Șef Birou Relații Mass-Media
Ralu Cotrău**